



2025年5月30日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐喏 审读:邱立波

萌宠日记

在孩子们的笔下,每一只小动物都是独一无二的小主角,用柔软的毛发、灵动的眼神,编织着最温暖的成长故事。这里有仓鼠“叮叮”“咚咚”的调皮越狱,它们用小爪子叩击着科学探索的好奇心;有布偶猫“喵喵”目送小主人上学的温柔目光,把等待写成了毛茸茸的诗行;还有流浪狗“巧克力”小心翼翼的乖巧,让我们看见生命对善意的本能回应。

我的仓鼠朋友

鄞州区姜山镇丽水小学403班
陈梓初(证号2514677)

指导老师 张宁

去年参加航天科技比赛时,为了验证黑暗环境对宇航员心理和情绪的影响。我和妈妈领养了两只有些淘气的小仓鼠。

这两只小仓鼠性格有些不一样,却都很淘气,现在我就为你们介绍一下我这两只“小宇航员”吧!叮叮是一只身披棕色外套的“捣乱鬼”,在黑暗环境中,它的性格变得特别敏感、易怒。还有一只小仓鼠咚咚,它则乖巧一些。它的毛发是银色的,就像是浩瀚银河一般,十分耀眼。不过它很喜欢阳光,总爱趴在我手心里晒太阳,十分可爱。

它们都十分机灵。有一次,我把它们从笼子中拿出来放在手心,只见它们俩张牙舞爪的,看样子很想跳到沙发上,我连忙握紧了拳头,不管它们怎样拼命地挣脱,都逃不出我的拳头。过了一会儿,我发现拳头不再震动,十分平静,我以为战斗平息了。谁知,刚一打开手心,小仓鼠们就跳了下去,我心中一惊,连忙用手挡住了它们,这才保住了它们的小性命,真是有惊无险啊!

这就是我的小仓鼠们,它们就像我心里的星星和月亮,永远闪耀着温暖的光芒。

我的小“九九”

鄞州区宋诏桥小学407班
吴辰轩(证号2514941)

指导老师 童蕾

奶奶家有一只小猫,出生在九月初九,“九九”自然成了它的大名。九九全身雪白,蜷起身子的时候,就像一个大雪球。它的眼睛是碧绿的,宛如两颗绿宝石嵌在这“雪球”上,灵动又清澈。一条又细又长的尾巴,总是不自觉地画着优雅的弧线,如同音乐家手中的指挥棒,引领着无形的旋律在空中流淌。

初遇时的九九胆小如鼠,它一见到我就“嗖”地钻到了沙发下面,任凭我怎么呼唤,怎么诱惑,都不为所动。后来我使了浑身解数把它拖进卧室,这小家伙却像个侦察兵似的,弓着背踮着脚尖,警惕地巡视每个角落,稍有缝隙就溜之大吉,逗得我又好气又好笑。

白天的九九和晚上的九九真是判若两“猫”。白天,九九是只标准的“宅猫”。它蜷在猫窝里,像个蓬松的毛绒团,偶尔伸个懒腰,即便把玩具推到它面前,它也只是懒洋洋地拨弄两下。可到了夜晚,就成了名副其实的“夜猫子”。一见我拿起逗猫棒,它就瞬间化身捕猎高手:只见九九以迅雷不及掩耳之势飞奔过来,稳稳地停在逗猫棒下,然后压低身子;突然,后腿蹬地,腾空而起,伸出尖锐的爪子,精准地勾住棒子上的羽毛,再用嘴巴使劲咬住逗猫棒,好像想把棒子占为己有,拖进窝里,再玩个痛快。这娴熟的动作真是令人叹为观止!

这就是我的小“九九”,一个胆小又活泼的小精灵,用它毛茸茸的身影为平凡的日子添了许多乐趣。这样的朋友,谁不喜欢呢?

我家的小猫

镇海区骆驼中心学校402班
张宸郗(证号2515441)

指导老师 褚春燕

亲爱的朋友,我即将外出旅行一周,希望你能帮我照看一下我家的小猫——喵喵。

喵喵是一只美丽的布偶猫,它是个温柔的小女生。它拥有雪白的毛发,耳朵和尾巴点缀着深咖色,最引人注目的要数它那独特的脸庞,黑色的毛皮下镶嵌着一双又大又圆的绿眼睛,深邃而迷人。它的叫声轻柔细腻,就像一位害羞的小女孩在低语。

喵喵的习性颇为独特,它只对鱼肉情有独钟,每天上午和下午都需要为它换一次新鲜的水,它很乖巧。它在休息时,请你尽量别去打扰它,否则它会以绝食抗议,但当你离开后,它便会乖乖地把饭吃完。

喵喵很可爱,在我上学时,它都会在门口目送我离开,我放学回家后,它会亲昵地来蹭我的衣角或裤子,喵喵叫着,仿佛在说:“小主人,你终于回来了!”写作业时,它会安静地陪伴在我身边。我睡着时,它还会偷偷亲我一口呢!

我深爱着喵喵,它不仅是我的宠物,更是我的家人。希望你能好好照顾它,让它度过愉快的一周。

我的小狗

鄞州区下应中心小学407班
巩馨钰(证号2514204)

指导老师 汤聪巧

我们要外出一段时间,只好请邻居帮忙喂养我的小狗——“布丁”。

“布丁”全身雪白雪白的,耳朵上有几撮黑色的毛,最引人注目的是它那迷人的蓝眼睛,仿佛装进了一片蓝色的海洋,令人陶醉在其中。它的尾巴短短的,每当它优雅地走动时,姿态十分可爱。四只粉嘟嘟的小爪子,就像果冻一样,让人忍不住想要去抚摸它那柔软的小爪子。

“布丁”最爱出去玩。它的性格活泼得很,如果你放开牵引绳,它就像一颗导弹发射出去。它也有安静的时候,你在看书,它也会安静地和你一起看书。洗澡的时候,你一定要小心。如果水太烫,它会跳出来朝着为它洗澡的人汪汪大叫,好像在说:“烫死了,烫死了。”如果水太凉,它也会跳出来咕噜噜地叫,好像在说:“冻死了,冻死了。”只有水温合适,它才一副享受的样子。

我们家“布丁”最爱吃肉。我把一块肉在它面前摇摇摇摇,它跳起来抢了三次都没抢到,然后它就失去了耐心,朝我汪汪大叫,我只好把肉放下,一转身的工夫,它就把一大块肉吃完了。有一次,它在妈妈炒肉时一蹦一跳地看肉炒好了没,炒好了就汪汪叫,好像在说:“给我肉,给我肉。”

希望这只小狗在我不在的日子里,依然享受来自邻居的温暖和关爱,做一只幸福开心的小狗。



双鱼瓶

鄞州新蓝青学校402班
俞品好(证号2513057)

指导老师 胡民喆



可爱的小羊们

宁波市新城第一实验学校308班

缪心悦(证号2510749)

指导老师 王前杰

小狗巧克力

鄞州区惠风书院505班

王翊丞(证号2512414)

指导老师 何燕

“五一”假期,我和妈妈在露营的地方认识了一只可爱的小狗——巧克力。

巧克力长得很普通,有着黄黄的毛,黑黑的眼睛透着机灵劲儿。刚开始,我并没有特别在意它,觉得它和普通的泰迪犬没啥两样。

可是,随着接触的增多,我发现巧克力特别乖。阿姨给它松开牵引绳,它也不会乱跑,就乖乖地趴在我们旁边。更有趣的是,它好像特别喜欢被人摸,不管是大人,还是小孩,只要伸手去摸它,它就会眯起眼睛,享受着抚摸,没有一点脾气。

我问阿姨巧克力为什么这么乖。阿姨叹了口气,告诉我巧克力是被主人遗弃的,流浪了大半年才被阿姨收养,在长期的流浪生活里,它经历了很多磨难,所以变得小心翼翼,生怕再次被遗弃。

巧克力虽然是只普通的泰迪犬,它的经历却让它变得如此特别。它让我懂得了,每一个生命都值得被善待,我们应该尊重每一个生命。

我的“毛绒创可贴”

宁波市镇安小学411班

仇得宇(证号2510780)

指导老师 乐天鹰

期期是一只矮脚猫,是上天赠予我的“毛绒创可贴”。它总能以它不经意的可爱,治愈着我的生活。

它喜欢摇着屁股,去阳台寻一处暖阳地,没个正形地窝在那儿晒它的毛毛。我会恶作剧般地逆着拨弄期期的毛发,看浅灰色的毛在阳光下细闪着独特的光。有时手里的速度快些,掉落的毛会像蒲公英一样轻盈地飘起来,打着旋儿越飞越高,而后又缓缓地降落,像一个个小小的降落伞,悠悠然地回到地面的怀抱。我轻轻地对着这些绒毛吹一口气,它们便欢快地向着我看不到的地方飘飘啊。

妈妈却经常为它那“旺盛”的掉毛能力而苦恼。衣服上、沙发上、地板上,甚至是我的水杯边缘,都能发现那细细软软的灰毛。吸尘的时候,尘盒里缠绕着一大团猫毛,就像往里面塞了个蓬松的毛球一样。可我不为此烦恼,这些满屋飞舞的猫毛是我生活中飞来的花瓣。这一片片“花瓣”,是期期陪伴我的证明,是我融入我生活的痕迹。看着这些猫毛,我就会想起它在我脚边蹭来蹭去的亲昵,想起它玩耍时的活泼模样。

有一次,我累得瘫在沙发上,期期跳上沙发,在我身边转了几圈后,竟摆好姿势,伸出一只前爪,轻轻抚摩我的脸颊,就和我平时轻抚它的方式一样。那来自喵星人的爱抚,让我的心窝“忽”地泛起极暖极暖的热意。那一刻,我觉得自己有些笨拙,因为我竟不能立刻用它能秒懂的方式去回应,去表达,让它感受到我心底那片如宇宙般永恒的爱意。

比起它需要我,也许,我更需要它。

我的小猫“雪球”

镇海应行久外语实验学校
清川校区406班

应皓涵(证号2524022)

指导老师 褚萍萍

如果生活是一首未完成的诗,那么我的“雪球”小猫就是诗里灵动的逗号,它总可以把平淡的生活点出欢快的节奏。

这只猫像一团蓬松的雪球,通体洁白如雪,唯有耳尖和尾末点缀着淡淡的烟灰色,像是被轻轻蘸了墨的笔尖,又像冬日落雪时树梢残留的一抹夜色。它的脑袋圆润可爱,眼睛大而圆,像是两颗晶莹的琥珀,在阳光下泛着金绿色的光芒,灵动而狡黠。粉嫩的鼻头像一颗小小的草莓,衬着雪白的毛发,显得格外精致。最引人注目的是它的尾巴——修长而蓬松,尾尖那一小段灰毛像是画家收笔时留下的最后一抹痕迹,随着它的动作优雅地摇曳,宛如一支蘸了淡墨的毛笔在空中勾勒出柔美的弧线。

雪球很顽皮:在家中的沙发上蹦迪,把沙发抓成流苏画;大早上与灰尘赛跑;又把刚刚整理的衣服弄得乱七八糟……好似总有使不完的劲。可是,有些时候,它又变得十分文静:当家里来客人时,它会让人随便摸,而它一脸享受的样子。

雪球给我的童年生活带来了无尽的乐趣。那天,我正窝在沙发上看书,雪球突然对茶几上的抽纸产生了浓厚兴趣。只见它先是歪着脑袋观察了一会儿,然后不停地伸出雪白的爪子试探性地碰了碰纸巾盒。就在我以为它要放弃时,这小家伙突然一个猛扑,整只猫都挂在了抽纸上,那样子就像一个杂技演员。它手脚并用,像踩单车一样疯狂蹬腿,抽纸顿时像雪花般纷纷扬扬地飘落。更搞笑的是,它每拽出一张纸,就要用嘴叼着甩头猛撕,不一会儿,整个客厅就铺满了“战利品”。等我反应过来要制止时,它已经把自己埋在了纸堆里,让人又好气又好笑。

我的动物朋友

镇海区骆驼中心学校401班

李梓睿(证号2515295)

指导老师 胡春华

我们家养了一只十分可爱的小猫,它的名字叫可乐。

我的可乐十分可爱,它全身灰黑色,均匀地铺着灰黑相间的线条,像画家精心勾勒出来的水墨画一样。它的肚皮是雪白雪白的,好像刚刚下了一场大雪,两个三角形的耳朵,好像两个小雷达,正在不停地接收信息。最引人注目的必须是它那蓝色的水灵灵的大眼睛了,好似两颗晶莹剔透的玻璃球。你若是见到了可乐,一定会被它迷倒,因为它是那么萌动可爱啊!

可乐还是一个十足的“贪吃鬼”。有一次,我打开了一盒酸奶,正准备大快朵颐时,被可乐发现了,于是它乖乖地坐在我面前,双手合十,有节奏地拜着,两颗大眼睛盯着我,好像在说:“小主人,给我吃一口呗!就一口,求你了!”看着它那水汪汪的大眼睛,我实在没忍住拒绝它,就拿了一个勺子给它舀上一勺子。它一见,激动得一蹦三尺高。一只前足搭在我的膝盖上,一只搭在茶几上,津津有味地舔了起来,时不时地眼睛眯起来,一副享受的表情。

可乐还十分聪明。我喜欢和它玩“装死”的小游戏。每次我把手比划成手枪状,瞄准可乐的头,嘴上喊一声“砰”!可乐听罢立马“喵”的一声,趴在了地上,眯起眼睛偷偷看我。我说:“起!”只见可乐“嗖”地一下像弹簧一样从地上跳起来,小尾巴还得意地摇了摇,仿佛在说:“你看!我复活了!”

怎么样?我的可乐很可爱吧?如果你见了它,肯定也能和它成为十分要好的朋友!